
　　　　　　　　令和6年7月に食事嗜好調査を実施致しました。調査結果は以下の通りです。

令和6年7月8日～8月16日

95名　 一般食　39名　　
　　　　　 治療食　45名（うち、41名が減塩食提供）　　

軟菜食  11名

<美味しかった料理>
1位 カレー　　　　12票
2位 魚料理　　　　9票
3位 肉料理(揚げもの)　　5票

<食べたい・希望する献立>
1位 卵料理　　　　6票
2位 カレー　　　　 4票
2位 パン・サンドイッチ　　4票
4位 焼きそば・焼きうどん 3票

　＊他、多数のご指摘ご意見を頂いております。

 結果 【      量     】 全食種で”少ない”との回答が増加した。

【   味付け  】 一般食では、”薄い”との回答が増加した。
治療食では、”とても薄い”との回答が増加した。

【  盛り付け 】”ふつう”との回答が全体の8割弱を占めていた。

【　  温度  　】全食種で”良い”との回答が増加した。
しかし、一般食では”冷たい””ぬるい”との回答が増加した。

【 献立内容 】全食種で”変化がない”との回答が増加した。

【   満足度  】 ”やや満足””満足”が減少、”やや不満””不満”との回答が増加した。

結果内容について
○食事量、味付け、温度管理、献立内容について多くの指摘やご意見を頂きました。
　 毎回の嗜好調査でも同様の指摘があり、根本的な改革が必要と考えます。
　 献立担当の栄養士による見直し・改善、また温冷配膳車の導入を進めていきます。

○食べたい・希望する献立では、卵を使った料理、また、カレー、丼物、パン、麺類など白飯以外の
　 主食を希望する意見が多くありました。変わりご飯としてチャーハンの提供を開始して
　 いますが、引き続き提供内容や回数を検討していきます。
　 麺類については、めんつゆの味について多くの指摘があり、早期に対策を進めてきます。

　    今後も、食事が皆様にとって楽しみと思って頂けるよう努力して参ります。
アンケートの詳細や日頃の食事で気になることがございましたら、
栄養科スタッフまでお気軽にお声がけ下さい。
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男女比

男 36人 女 59人
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